

Errata in the 2nd printing of the 2nd edition of *Introduction to Attic Greek*

p. 70, 9 lines from bottom: E. should be D.

p. 152, twice replace *πίπτω* with *πίπτω*, also in p. 401 list

p. 300, line 10: for *ὕβριζεν* read *ὕβριζων*

p. 353, vocabular item *ἀμφί*: the apostrophe on (*ἀμφ'*) should be corrected to the proper character.